1. Primerjaj zbirni jezik in višje programske jezike.

2. Opiši in skiciraj nastanek izvršnega programa v programskem jeziku C.

3. Popravi napake v programu:

/*  PROGRAM Z NAPAKAMI

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

{ 

  int st1, st2,

  float kvocient

 scanf (Vpisi celo stevilo: );

 printf (" %i", ST1);  

 scanf (Vpisi se eno celo stevilo: );

 printf (" %d", ST2);  

 KVOCIENT =(float)st1/st2; 

 printf ("Kvocient vpisanih stevil je &s."  \n, kvocient); 

 RETURN 0;  

}

4. Napiši sled algoritma za vrednosti Y = 4, X = 29. Kaj algoritem izračuna?
(15 točk)
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1. Pojasnite pomen naslednjih deklaracij :



a.)
float 
st1;



b.)   
int
st2;



c.)
char
sp3;



d.)
char
sp4;



e.)
float
temp;

5. Kakšne so vrednosti spremenljivk po končanem naslednjem delu programa (napiši sled izvajanja): 

  x=2; 

  while(x<10) 

  {

    switch(x)

    {

      case 0:x=2;

              break;

      case 2:x=4;

             break;

      case 6: x=9;

             break;

      case 10:x=11;

              break;

      default:x= x+1;

    }

  }

6. V programu smo zapisali naslednje zaporedje ukazov:

if (teza>100) printf("debel \n");

if (teza>60) printf("normalen \n");

else printf("suh \n");

Navedi tak primer teže, ki pokaže, kaj je pri zgornjih stavkih narobe in popravi napako.
7. Naslednjo zanko for napiši še na dva načina (enkrat z do-while zanko, drugič z while):

for (i=1; i<=10; i++)

{

     vsota=vsota+i;

}
1. z do-while
|
2. z while

|



|


|


|


|

|


|

8. Napišite program, ki desetkrat izpiše vaše ime na zaslon. Napišite ga 
     na tri načine, vsakič z drugo vrsto zanke.
9. Naslednji diagram poteka zakodiraj v programskem jeziku, C.
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